

EXPUNERE DE MOTIVE

Reglementarea activității de hrănire și echipare a personalului instituțiilor publice din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională pe timpul mobilizării, stării de asediu, stării de urgență și la război, a avut ca bază legală, până în anul 2004, Decretul nr. 70/1980 privind stabilirea regimului de hrănire și echipare, pe timp de război, a efectivelor Ministerului Apărării Naționale și Ministerului de Interne, nepublicat.

Potrivit dispozițiilor Legii nr. 158/2004 privind declararea ca abrogate a unor acte normative în aplicarea art. 154 din Constituția României, republicată, în vederea eliminării din legislația României a actelor normative care contravin Constituției, sunt contrare noii ordini de drept sau au devenit anacronice, Decretul nr. 70/1980 a fost abrogat, astfel că, la această dată, nu mai există nici un act normativ care să reglementeze regimul de hrănire, echipare și înzestrare cu medicamente și materiale sanitare a personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională pe timpul mobilizării, stării de asediu, stării de urgență și la război.

Totodată, prin actele normative interne, elaborate de fiecare din instituțiile publice din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, care reglementează aceste activități, prin modificările și completările ulterioare, s-a ajuns la situația ca valoarea calorică a normelor de hrană pe timp de pace să fie mai mare decât a celor pe timpul mobilizării, stării de asediu, stării de urgență sau la război, fapt ce contravine regulilor și procedurilor stabilite pentru astfel de situații în legislația națională și internațională.

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de lege anexat, privind hrănirea, echiparea, asigurarea medicală, precum și cu tehnică, produse și materiale de resort a personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, pe timpul stării de mobilizare, de război, de asediu sau de urgență, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM-MINISTRU

A handwritten signature in black ink, reading "Tăriceanu", with a circular official stamp partially visible to the right.

CĂLIN POPESCU-TĂRICEANU